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ATA DA REUNIÃO ODINÁRIA  
DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

06 DE ABRIL DE 2022 
09 ÀS 12:00h 

 

Aos seis dias do mês de abril, do ano dedois mil e vinte e dois, às 9:00 (nove 
horas) via plataforma googlemeet, realizou-se reunião ordinária daCOMISSÃO 
PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UFOPA (CPA), composta pela presidente  
Jorgiene dos Santos Oliveira; Sâmia Rubielle Silva de Castro (representantes 
Docentes); Haroldo Cesar Souza Andrade, secretário executivo e 
representante titular dos Técnicos Administrativos em Educação; Marluce 
Costa Coelho – representante suplente dos Discentes e José Leandro da Silva 
Correa, estatístico, membro colaborador da CPA. A reunião teve início com a 
apresentação da seguinte pauta: (a) dividir e organizar as tarefas sobre a 
regularização do ciclo avaliativo atual (2021 a 2023); (b) aprovar o Relatório de 
Avaliação Institucional Interna, referente ao ciclo 2018 – 2020;  e (c) indicar os 
membros que farão o projeto da CPA, documento ainda inédito na instituição. 
Após informes (status do espaço físico – sala de reuniões e logística de 
informática e internet para a CPA), visita de equipe de avaliadores do INEPE e 
reunião com a gestão superior, a pauta foi aprovada pelos membros presentes, 
que aprovaram o plano de ações a ser adotado no decorrer dos trabalhos da 
CPA. Haroldo Cesar Souza Andrade e Sâmia Rubielle Silva de Castro ficaram 
responsáveis de fazer o projeto da comissão. Dentre as ações, destacou-se a 
reformulação dos instrumentos de avaliação, tendo sido apresentada, discutida 
e aprovada uma minuta dos questionários, com a redefinição dos eixos de 
avaliação, a serem melhor desenvolvidos em próximas reuniões técnicas, 
destinadas tão somente a esta finalidade. A CPA deu-se por satisfeita. Não 
tendo mais pontos de pauta a tratar, a reunião foi finalizada e por mim,Haroldo 
César Souza Andrade, lavrada a presente ata que vai assinada por mim e por 
todos os presentes. 
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Representante do Corpo Docente 
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Representante do Corpo Técnico Administrativo 
Secretário Executivo - CPA 
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Representante do Corpo Docente  
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